

Индекс 54021

Издается с 16 марта 1971 года

СРЕДА, 16 АВГУСТА 1995 г.

г. № 64

(5787)

Цена договорная

Впереди — выборы

В воскресенье, 17 декабря 1995 года, состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. В соответствии с Конституцией РФ Государственная Дума состоит из 450 депутатов: 225 депутатов Госдумы будут избираться по одномандатным (1 округ — 1 депутат) избирательным округам на основе единой нормы

представительства избирателей на одномандатный избирательный округ, остальные 225 депутатов Госдумы будут избираться по Федеральному избирательному округу пропорционально количеству голосов, поданных за федеральные списки кандидатов в депутаты, выдвинутых избирательными объединениями и избирательными блоками. Кировский район входит

в Георгиевский избирательный округ (г. Георгиевск). В настоящее время в населенных пунктах нашего района ведется работа по уточнению списков избирателей. Головоломнее по выборам депутатов Государственной Думы будет проводиться избирателями по месту их проживания.

А. ГОДИН,
зам. организационным отделом районной администрации.

ОБСУДИЛИ ПРОЕКТЫ

Вчера состоялось совещание депутатов Государственной Думы края. В центре внимания были вопросы, намеченные для обсуждения на очередном заседании Думы 24 августа. Среди них — проекты законов Ставропольского края об инвестициях, о выборах в депутаты Думы, о государственных служащих и другие документы.

Состоялись и заседания комитетов ГДСК.

Поздравляем!

Дорогую Александру Терентьевну Горобец, мать-героиню, дорогую нашу бабушку, прабабушку с 70-летием!

Желаем доброго здоровья, благополучия, хорошего настроения и долгих лет жизни.

Ваши дети, внуки, правнуки.

«СП».

Совещание АПР в Нальчике

Координационное совещание Аграрной партии России состоялось в минувшую среду в г. Нальчике. На свой форум сюда съехались его участники — председатели региональных отделений аграрной партии, руководители профсоюзов агропромышленного комплекса, сельхозпредприятий, потребительской кооперации из Ростовской области, Ставропольского и Краснодарского краев, Карачаево-Черкессии, Калмыкии, Адыгеи, Дагестана, Ингушетии, Чечни, Северной Осетии, Кабардино-Балкарии. Приняла участие в нем и делегация нашего района, которую возглавил член Центрального совета Аграрной партии России, первый заместитель главы администрации, начальник управления сельского хозяйства Иван Петрович Костюков. Вел совещание председатель АПР России Михаил Иванович Лапшин.

Состоялся заинтересованный разговор участников совещания, выступили очень многие, и все они были едины в одном мнении, что аграрная партия России — одна из самых влиятельных сил общества, поскольку отвечает интересам большинства людей в наше сложное, беспокойное время. И поэтому важно, чтобы ее ряды постоянно росли и пополнялись. Уже сейчас отрадно заметить, что АПР поддерживают многие, и в

ее ряды вливаются и профсоюз, и потребительская, и ветеранские, готовые на предстоящих выборах ее поддержать. По деловому, конкретно говорили на совещании председатель АПР Ставропольского края, народный депутат С. Н. Быстров и зам. председателя крайпотребсоюза Бурчинюк.

В заключение совещания выступил М. И. Лапшин, который поставил задачи по координации деятельности АПР и ее дальнейшей работы. Было принято обращение к президенту Российской Федерации и правительству по поводу сегодняшних событий в Чечне, отмечалось, что информация в СМИ не всегда соответствует реальной действительности, не учитывается положение казачества, русско-язычного населения.

На координационном совещании рассматривались также предварительные списки кандидатов в депутаты Государственной Думы как по одномандатным округам, так и по федеральным и региональным партийным спискам, которые будут утверждены на съезде аграрной партии в Москве 5 сентября.

В работе съезда АПР примет участие член Центрального совета АПР И. П. Костюков.

Н. КИРЬЯНОВ.

В УПРАВЛЕНИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Неотложные задачи дня

Состоялось совещание по кормопроизводству в управлении сельского хозяйства. В деталях рассматривался вопрос о ходе заготовки кормов в хозяйствах района, приводились факты, когда в силу определенных причин и условий обеспечение животноводству сытной зимовки проходит не так, как хотелось бы. Однако, необходимо использовать все возможности, резервы, чтобы кампанию по заготовке кормов провести организованно. Пример хозяйства отнюдь не в деле показывает сельхозпредприятие «Старопавловское», оно единственное из тех, кто по всем видам кормов имеет хорошие результаты.

Администрация управления сельского хозяйства, специалисты растениеводства и животноводства сделали анализ производственной работы по кормозаго-

товке, остановились на задачах, которые необходимо решить уже сейчас, чтобы заложить основу урожая будущего года.

Отдельно хочется сказать о том, как сегодня идет формирование регионального фонда продовольственного зерна нашего района. Сейчас продано уже 5 тысяч тонн пшеницы третьего класса. Свой обязательство перед государством выполнили СХП «Нива», «Старопавловское», «Марьинское», «Зольское», экспериментальное хозяйство «Новоавловское», ГИЗ «Комсомолец». Близко к завершению этой работы ООО «Коммалк». А вот позиция колхоза «Советский» совсем не понятна, он практически не сдал ни килограмма зерна, а его доли в региональном фонде весьма ощутима.

К. НИКОЛАЕВ.

★ Юбилей

Лири Иван Аксенова

Нет, Иван Михайлович не занимается изготовлением изящных, с лебединым профилем, музыкальных инструментов и не играет на них. В данном случае лира — символ поэтического творчества. Впрочем, и мог бы написать это слово с пропущенной буквы и в напынках, ибо «Лири» — название литературного объединения, которое учитель Аксенов создал в городе Новоавловске 10 лет назад и руководит им до сих пор.

Вдумайтесь в такой факт: за два последних года были изданы 10 сборников произведений участников литобъединения. Тут помогли и деньги местных предпринимателей, и собственные сбережения прозаиков и поэтов. Я видел некоторые из этих книжек. Они очень прилично напечатаны в районной типографии. Конечно, давалось это нелегко и непросто. Об одном поэте Иван Михайлович написал мне в начале года: «У него вышла вторая книжка стихов. Чтобы издать ее за собственный счет, ему пришлось долгое время ограничивать себя по всем, в результате чего он изрядно похудел. Но такие жертвы во имя творчества — святое дело, по моему». Тут и не захочешь, а вспомнишь заезженный афоризм Станиславского о том, что следует любить искусство в себе, а не себя и искусство. А еще вспоминаются некоторые, так сказать, «творческие интеллигенты» (сокращенно и называю их «твинтами»), которые на разных собраниях и в средствах массовой информации либо тоскливо рыдают по поводу своего вымирания, а значит, и гибели всей русской культуры, либо гневно допрашивают правительство: «Нужны мы вам или нет?» (Если нужны, деньги давай, деньги! А не дашь, заклеймишь словами страшными и даже ужасными). Конечно, можно жить и так. Статус творца поддерживать, ничего не создавая,

а заодно, глядишь, и удасться выцганить что-нибудь у власти. Можно жить так.

А можно, как Иван Аксенов и его «лировцы». Кстати, их не так уж мало. В одном из писем Иван Михайлович мимоходом заметил: собралось человек 30. И что же они там делают? Цитирую письмо: «Я провел беседу по теории стихотворения, представил новую книгу Олега Воропаева. В заключение читали свои стихи. Сидели более четырех часов, да так и не хотели расходиться». Это происходит, заметьте, в районном городке.

Однако поводом для размышлений обо всем этом послужили для меня не только и не столько успехи «лировцев». Повод более конкретный: 18 августа Ивану Михайловичу Аксенову, учителю, поэту, прозаику, деятелю культуры, просто русскому интеллигенту, исполнилось 60 лет. А юбилейные даты располагают к разговору о прожитых годах. Каковы же дни, годы Ивана Аксенова? Родился он в селе Привольном Красногвардейского района и мог бы сказать о себе словами поэта: «У меня отец крестьянин, ну, а я — крестьянский сын».

Отец и мать Ивана Михайловича работали в колхозе. Потом отец, Михаил Кириллович, погиб на войне, а мать, Прасковья Андреевна, оставшись вдовой, «каким-то чудом сумела спасти от голодной смерти четверых детей». Это слова самого Ивана Михайловича. Он пошел в школу, окончил ее с золотой медалью и отправился в Ставрополь приобретать профессию, которая когда-то считалась в глазах деревенских жителей самой уважаемой. Возможно, и отец со своим четырехклассным образованием, и неграмотная мать именно учителем видели своего Ивана.

Он окончил институт в 1959 году. И с тех пор не изменял избранной профессии, которая на практике оказалась не столь-

ко почетной, сколько хлопотной и тяжелой. Преподавал литературу, русский язык, историю, изобразительное искусство и черчение (это еще один талант Ивана Михайловича, он книжки свои и «лировцев» оформляет в качестве художника).

Писать начал в шестом классе. А увидел свою фамилию, набранную типографским шрифтом, в районной газете впервые в 15-летнем возрасте.

Так и шла жизнь между школой, семейными заботами и письменным столом, где рождались собственные произведения. Правда, до издания книжек дело дошло только в 1993—1994 годах, раньше трудно было пробиться в издательские планы, слишком велика была очередь, и ждать приходилось годами и даже десятилетиями. Теперь же, за два года, Иван Михайлович выпустил три сборника своих стихов и напечатал рассказы в коллективной книжке. Есть у него еще ненаданный роман, для которого пока не нашлось спонсора. И я вот думаю: а вдруг найдется в Новоавловске некто, располагающий средствами, и сделает юбилейный подарок, теперь ведь издать книгу можно в несколько месяцев.

С такой надеждой и заканчиваю я эти небольшие юбилейные заметки. Всего доброго в новом шестидесятилетии, Иван Михайлович.

Вадим БЕЛОУСОВ, «СП».

ДОРОГОЙ ИВАН МИХАЙЛОВИЧ АКСЕНОВ! КОЛЛЕКТИВЫ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ГОЛОС ВРЕМЕНИ» И КИРОВСКОЙ ТИПОГРАФИИ СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ ВАС С ЮБИЛЕЕМ!

СПАСИБО ВАМ ОГРОМНОЕ ЗА ВАШУ ПОМОЩЬ И ПОДДЕРЖКУ, ЗА ВАШ ТРУД, ПУСТЬ ДАРУЕТ ВАМ ГОСПОДЬ БОЛЬШЕ ХОРОШИХ ДНЕЙ, ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ ВАМ, ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ.

Актуально

Будущий урожай закладывается сегодня

Наш сегодняшний разговор состоялся с агрономом, начальником станции защиты растений Кировского района ПЕТРОМ ДМИТРИЕВИЧЕМ СТАМО и шел он о том, как сделать урожай будущего года обильнее и качественнее.

КОРР. Петр Дмитриевич, пожалуйста, коротко охарактеризуйте положение дел в районе по защите растений, расскажите об урожае, который был получен на полях наших сельхозпредприятий с вашей помощью.

П. Д. СТАМО. К сожалению, иначе нам хвалиться нечем и радоваться нечему, хотя на общем красном фоне наш район выглядит неплохо: мы получили на круг урожай зерновых более чем по 30 центнеров с гектара. Но какой ценой? Земля так истощена, что еще года три такого «хозяйствования», и плодородие почвы мы не сможем восстановить за десятилетия. Об этом мои коллеги уже говорили на совещании агрономов в Коммунах. Сегодня нужны срочные меры и со стороны администрации района и со стороны АО «Сельхозхимия», и со стороны Управления сель-

ского хозяйства, и со стороны руководителей сельхозпредприятий по обеспечению минимального объема химобработок в районе. На это нужны немалые средства, но, поверьте, все эти затраты окупятся, если хозяйства смогут выполнить в полном объеме наши рекомендации. Надо найти деньги и на закупку удобрений, и на закупку средств защиты растений! Без этого никакой технологии не поможет. Пора нам думать о завтрашнем дне, а не жить только сегодняшним из почвы мы уже забрали все, а отдали ей — никакой! Разве можно так бездумно хозяйствовать? Результаты говорит сам за себя: не успели, к примеру, внести только какой-то один вид удобрений, и терлем на каждом гектаре десятки центнеров добротного зерна. К примеру в этом году не провели в Старопанфиловской химпропаду, в результате — урожай снизился на каждом гектаре на 10 центнеров. А в таких хозяйствах, как колхоз «Советский», СХП «Горнозаводское», «Коммуна» химпропаду провели, обработали поля против болезней, а против клопа — черепашки хлеба

обработали лишь на треть. За тем собранный урожай свезли вместе — с обработанных и необработанных полей — в результате — вороха висят, и зерно нет илейовины, а значит, это зерно для хлебопечения не годится, а только на фураж.

КОРР. Когда-то наш район сдавал до 80 % сильной и ценной пшеницы, теперь только одна треть ее идет третьим классом, остальное — фуражное. Чем это объясняется, Петр Дмитриевич? Не значит ли это, что страна может вообще остаться без хлеба при таком хозяйствовании?

П. Д. СТАМО. Вполне возможно, если постоянно не давать удобрений, не защищать растения от болезней и вредителей, то почва, истощенная до предела, уже не будет плодоносить. Естественно, при таком раскладе никакой ставки на отечественного производителя зерна делать нельзя. Снова придется заглядывать за океан и просить у них там для себя хлеба, и это притом, что Россия имеет 20 процентов мировых запасов черноземов.

Нам не стыдно так инициативность, имея такие великие

богатства, как земля? Я считаю, что государство не должно пускаться на самотек дела в сельском хозяйстве. Если мы хотим поднять экономику страны, сельское хозяйство необходимо дотировать! Сейчас в хозяйствах нет средств на то, чтобы закупать очень дорогие препараты для обработки полей. Правда, государство пытается на 40 процентов дотировать затраты на защиту растений, но это капля в море. В старые, добрые времена мы обрабатывали в год 320 тысяч гектаров, сейчас только 120 тысяч. О чем это говорит? О том, что раньше мы обрабатывали трижды каждый гектар, теперь хотя бы по одному разу удавалось сделать это. Вот и сейчас надо готовить семена, протравливать их. Не сделаем этого — будущий урожай обречен. Был я в разных хозяйствах, и везде одна картина: все старые запасы кончились, а на закупку новых препаратов просто нет денег. Конечно, можно продать пшеницу, за которую дают по 100 долларов за тонну, но кто же купит зерно, которое выше третьего класса не поднимается?

И так думаю: независимо от форм собственности, технология

возделывания культур должна выполняться в полном объеме, только тогда мы сможем получить качественный урожай, только тогда наша земля сможет оставаться плодородной. Раньше я видел, что надо тому или иному хозяйству и мог повлиять на руководителей этих предприятий, заставить их выполнить все необходимые мероприятия по защите растений, потому что тогда и волкозах было все, необходимо было только грамотно использовать имеющиеся препараты. Теперь иная картина: в хозяйствах ничего нет, финансовые возможности их не позволяют закупить необходимое. К примеру, если сейчас на район летит саранча или белая американская бабочка — неизвестно, чем и как мы будем от нее отбиваться. Я надеюсь, что в АО «Сельхозхимия» эти препараты найдутся, но вопрос: чем за них платить? Цены на эти препараты аховские: от 12 до 80 миллионов за тонну.

И все-таки выход один: если мы хотим быть с хлебом, мы обязаны обеспечить земле необходимый уход!

Вела интервью В. ЧЕРНЫШЕВА.

28 августа Англия вздрогнет

Впервые миллионы людей поймут, что инопланетяне есть на самом деле

Много ли найдется желающих посмотреть 15-минутный репортаж из анатомического театра? Однако аудитория такого фильма на этот раз, возможно, расширится. Утверждают, что черно-белая неозвученная пленка, которая находится сейчас в распоряжении британских документалистов, по крайней мере одна из ее копий, представляется собой убедительное доказательство посещения Земли инопланетянами, корабль которых разбился 4 июля 1947 года в 23.30 по местному времени в районе базы американских ВВС в штате Нью-Мексико. Фильм запланирован к показу по британскому телевидению 28 августа, однако некоторые журналистам его уже удалось посмотреть, и несколько его кадров были опубликованы лондонской печатью.

На снимках — существо женского пола, девочка, но с животом, размеры которого говорят о возможной беременности. Она, безусловно, похона на человека и в то же время не объяснимо «чуждая» — гигантская, длинная волос голова, маленькие узкие глазницы. Огромная рана на левом бедре говорит о существовании мышечной плоти. Но словам известного журналиста Мартина Уолкера из газеты «Гардиан», одного из тех, кто уже посмотрел этот фильм, вид скандалом плоти рассеивается и провоцирует, судябы подлинны, конечности сгибаются. На мимовение Хирург останавливается, прежде чем вскрыть череп. «Мозг», если это мозг, даже отдаленно не похож на человеческий: без изгибов, «девичьи» глаза подернуты черной пленкой. Обнажена белое, гладкое яблоко, дальше? Сказывают, скользят к вам бы припухшему животу, в его полости нет кишечника. Да, заметны женские половые органы. Тонкие длинные руки пережаты в шестицифровые кисти. На пальцах из ног также по шесть пальцев. Съемка была сделана в комнате, похожей на операционную.

Второй фильм, также тот же, длится всего три минуты и по логике собы-

тий предшествует первому. В палатке, едва освещенной фонариком, мужчина и женщина проводят предварительное обследование загадочного существа, заметно, как они сгибают конечности. Присутствует еще один человек в гражданском. Похоже, что он руководит всем происходящим. «Пациент» большую часть времени остается под покрывалом.

Сегодня копии фильмов находятся у Джона Парди из компании «Юнион пикчерс», однако первоначально они будто бы были найдены британским кинематографистом Реем Сантланом, который собрал документальные материалы 1950-х годов о рок-звездах того времени. Судьба спела его с отставным американским оператором, который решил сделать документальную гласности часть своего архива, отснятую им в бытность его работы в ВВС США, а именно в паталогическом центре Форт Уорта.

События почти 50-летней давности в штате Нью-Мексико после демонстрации этих лент вновь привлекают к себе внимание, тем более что до настоящего времени они не были объяснены полностью. По данным английских исследователей, первой на месте предполагаемой катастрофы оказалась группа археологов из Техасского университета во главе с доктором Карри Холденом. Они уведомили местного шерифа, что видели «потерпевший катастрофу самолет без крыльев с толстым фюзеляжем». И сообщили также, что видели три тела — два вне летательного аппарата и одно через пробину в фюзеляже, внутри.

Вторыми подоспели два случайных путешественника Джеймс Рагдейл и Труди Трулав, которые также видели тела за размером «самое большое — четырех-пяти футов» (120-150 см). Рагдейл больше интересовался необычным материалом, из которого был изготовлен «корабль». По виду — оловянная фольга, но гораздо более прочная. Вскоре появилась военная по-

лиция с базы «Розуэлл», расположенной примерно в 60 км, где в это время располагалось единственное тогда в мире воинское подразделение, обладавшее способностью для нанесения атомного удара, — так называемая «Бомбовая группа-509». Место было оцеплено, гражданские лица удалены. Через три дня после того как лейтенант Уолтер Хот, представитель «509» по связи с общественностью, сообщил местным журналистам о катастрофе и обнаружении «летающего диска», заволновалась печать. Сегодня Хот руководит международным музеем НЛО и исследовательским центром, расположенным в доме № 400 по улице Норт-мейн в Розуэлле.

Представители базы обратились к некому Гленну Динису с просьбой предоставить три гроба небольших размеров. Местный пожарный Дэн Драйер был вызван на место происшествия вместе со своей командой. Он собрал там странные металлические обломки и рассказал семье, что видел два тела в специальных мешках и еще одно, не лишнее признаков жизни, размером «с 10-летнего ребенка». Местный шериф Джордж Уилкокс утверждал, что ему и его семье пригрозили карой, если они расскажут кому-нибудь о розуэллской катастрофе. Майор Джессен Марсел, офицер из 509-й группы, показал металлические обломки своим детям, и они обнаружили на них незнакомую маркировку, по виду — иероглифы.

Возможно в этих отрывочных сведениях есть противоречия и недостоверность, однако три года назад ими интересовался американский конгрессмен Стивен Шифф, представляющий штат Нью-Мексико. Его активность привела к изменению версии происшедшего, которой американские ВВС придерживались с 1947 года. Первоначально утверждалось, что катастрофу у Розуэлла потерпел экспериментальный зонд, находившийся за измененными погодными условиями на больших высотах. В прошлом году эта «де-

генда» претерпела изменения, а ее существование объяснили необходимостью «прикрыть» важную секретную миссию: зонд якобы был не метеорологическим, а наблюдавшим за возможными испытаниями советского атомного оружия в рамках операции «Могул». Неудовлетворенный тем, что он назвал «самой необъяснимой секретностью», с которой он только встречался», Шифф продолжил свое расследование, подключив к нему ведомства, наблюдающие за действиями федерального правительства. В частности, он опирался на их помощь в поиске документов, относящихся к событиям в Нью-Мексико в 1947 году. Предполагается, что соответствующий доклад этих служб уже опубликован в США.

«Если этот фильм — подделка, то самая искусная и убедительная», — сказал Шифф после просмотра киноленты из Розуэлла. Исследователи пленку специалисты фирмы «Кодак» считают, что ее характеристики соответствуют параметрам 1947-го или 1967 года, когда истории с НЛО над Нью-Мексико уже была «похоронена». Шифф настаивает, чтобы в работе над фильмом присоединились лаборатории, находящиеся в ведении американского правительства.

По мнению цитируемых в печати английских и американских патологоанатомов, отсыланное на пленке — действительно не что иное, как вскрытые трупы с использованием инструментариума конца 1940-х годов, проведенное скорее хирургами, а не специалистами патологоанатомии.

«Если это случилось, если существует даже одно заслуживающее доверия свидетельство того, что Землю посещали инопланетяне, то это все меняет», — убежден Ричард де Мотт, помощник сенатора Роберта Берда.

Репортаж из «анатомического театра» в Розуэлле уже стал сенсацией.

И. ПОЛЬСКИЙ, (кор. ИТАР-ТАСС — специально для «КП»). Лондон.

Телевидение

21. ПОНЕДЕЛЬНИК
I КАНАЛ
ПРОФИЛАКТИКА
ОБОРУДОВАНИЯ

- 15.00 Новости (с с/п)
- 15.20 Семь дней спорта
- 15.50 Авторалли Париж — Москва — Пекин
- 16.00 «Отверженные». Мультсериал
- 16.25 Звездный час
- 17.00 Шварцалпа
- 17.05 «Элен и ребята»
- 17.30 Тет-а-тет
- 18.00 Время
- 18.20 «Тропиканка»
- 19.10 Час пик
- 19.35 Угадай мелодию
- 20.00 «Мы». Авторская программа В. Познера
- 20.45 Спокойной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.55 Встреча с А. И. Солженицыным
- 22.10 Александр Збруев в фильме «Два билета на дневной сеанс»
- 23.55 Верси
- 0.15 Семь дней спорта. Футбол
- 0.45 Пресс-клуб
- 1.40 Авторалли Париж — Москва — Пекин
- 1.50 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.30 Звезды говорят
- 8.35 Ритмика
- 8.50 Требуется... требуется...
- 8.55 Водные виды спорта. Чемпионат Европы
- 9.25 Клип-антракт. С. Лазарева
- 9.30 Художественный фильм «Последний бункер»
- 10.55 Телегазета
- 11.05 «Банная распродажа»
- 11.35 «Милейская хроника»
- 11.45 «Бременские музыканты». Мультсериал
- 12.15 Новая линия
- 12.30, 14.20 «Деловая Россия»
- 16.05 Там, там, новости
- 16.20 Праздник каждый день
- 16.30 Новая линия
- 17.20 Волж (Ст)
- 18.00 Спасение 911
- 18.55 Водные виды спорта. Чемпионат Европы
- 19.25 Мультфильм (Ст)
- 19.45 СТВ-новости
- 20.25 Подробности
- 20.35 Детектив по понедельникам. «Последний враг». Часть 2-я
- 21.40 Репортер
- 22.00 Момент истины
- 23.30 Река времени

(ОКОНЧАНИЕ на 4 стр.)

Воры на дачах

На дачах созрел урожай и наступила «лафа» для воров. Одни не утруждают себя работой в саду, огороде, другие, понарабываясь с весны в земле, забросили сей неблагодарный труд и надежде на чужое добро. Но нынешним временам и ценам каждый килограмм помидоров или моркови действительно ценность. И тем чаще, что хозяйки сейчас приступили к подготовке даров лета широк. И как обидно тем, у которых не чистые на руку сограждане обворовывают грядки. Это стало настоящим бичом для садоводов и огородников. Конечно, многие возмущены бездействием правлений общества, хотя те и принимают некоторые меры. Но, как видно, они незначительны. Понятно, что трудно уследить, ведь воры высматривают, подбирают дачи заранее. И, выбрав самое подходящее для себя место и время, на зорьке, например, уверенно идут на «дело». Это в равной степени относится и тем, кто живет по близости от дач «Родничок», «Успех», на берегу реки Юры; им уж тут действительно простор для вора, и к тем, кто удален от обжитых участков.

Нередко можно услышать, что выкапывают картошку в «Комсомольце» и на других дачах. Говорит даже, что один хозяин едва не убит вора на своем наделе, захватив с собой. О достоверности этого факта не скажу, не знаю, а вот о том, как проучили любителей легкой наживы на дачах общества «Успех» и «Родничок», поговорить стоит. И об этом нам сообщают в правлении общества.

Две женщины и молодой уже возрасте ведали на велосипедных педалях. Никому из огородников «Успеха» и в голову не пришло поинтересоваться трюфом. Один из дачников узнал женщин, он так же знал и то, что на их участках не может созреть никакого урожая по причине их бесхозяйственности. В прошлом эти женщины уже попадались с полицием. Огородник заставил «подруг» отвести мешки с луком на ту дачу, где он был выкопан. Те подчинились, собравшись народ, дача была некуда. Поговорили, поспустили и домой отпустили. Этих воров и многих других. Здесь встает закономерный вопрос: как и кто должен наказывать таких людей? В чей это компетенции? Миллионы, город администрации? Читатели задают вопрос и ждут ответа. Проблема-то действительно серьезная. Ладно там лук, огурец, морковь, ведь можно и жизни ненароком лишить друг друга.

А пока с пойманными ворами дачники расправляются по своему. В «Родничке», например, пенсионеру вору надели на голову сумку с порваным мешком помидорами и давай его колотоматить чем попало. Человек не только «надел» их, «искупался» в полидориюм соке, но и получил телесные повреждения. Конечно, запомнит на всю оставшуюся жизнь свои похождения по чужим дачам.

На своей даче в «Комсомольце» хозяйка нос к носу столкнулась с непрошеными помощниками. Они без суеты и проресков какой-либо совести, копали картошку и лук. Пытались даже огрызаться на ущемления дачницы. Затем поспешили сели на мотоцикл и скрылись. Попробуй — догони. Госномер в волнении, конечно, не запомнила.

Примеров разорителей дачных участков много. И людей с нечестными руками и помислами становится все больше: лень работать. Да и зачем — дачи не охраняются: берн, что хочешь и безнаказанно. К совести таких людей пазывать то же бесполезно. Что делать, как оградить свои дачи от воров и сохранить урожай?

Н. СТЕПИНА.

Из истории казачества

В IV веке до Рождества Христова уже было на Новгородских землях много казачьих общин. И людей этих называли готскими или гетскими казанами (от готоя или гетов происшедших). По монетам и ценным вещам, найденным в могильниках, известно, что южане-геты были в Новгороде. Археологи пришли к выводу, что народ этот принадлежал к военной касте (в основном, конница) и имел торговые отношения с юго-востоком России.

В XII веке новгородские «повольники» основали Вятку и перешли свои набеги вниз по Волге в Золотую Орду, а позже проникли за Уральский хребет и даже на берега Оби к Северной Двине, а потом и дальше в Сибирь и на Дальний Восток.

Предводители этих ватаг назывались ватаманами (атаманами), а управляло общинной вое, народный Круг, где каждый гражданин имел со всеми равный голос. Отсюда-то и пошла наша казачья вольница, ибо для каждого члена общины свобода и независимость были главным в жизни. Не выдерживая притеснений, казаки уходили на вольные земли. Так они оказались на юге России, в частности, на Дону, Тереке, Яике...

Ушедшие по Каме погородцы, обосновали Елабугу.

Они не могли пережить притеснения московских князей. Особенно зорко следил за движением горстки людей, не желавших ему подчиняться, Иван III. Вот что он писал своей рязанской сестре-княгине: «Не пускать ратных людей дальше Рязской переволны, а ослушается кто и пойдет самодурью на Дон в молодчество, их бы ты, Агрофена, велела казнить».

Так попилился на юге храбрый и домовитый народ, предприимчивый и энергичный, а вместе с ними и слова: «атаман», «стан», «ватага», «раздор» (несогласие).

Христианство у казаков прививалось медленно — до конца XII века многие оставались язычниками. Священников и то они себе выбирали на вече из своих, и московскому митрополиту не подчинялись, и только с 1667 года в первый раз стали молиться казаны во здравие российского духовного владыки.

Желающие вступить в брак привадило, на майдане, говорили: любы ли они друг другу? И получали благословение от Круга: «В добрый час!». Также проходил и развод. Желающий взять разведенную — укрывал ее полюю своего казакши, Уличенных в прелюбодеянии сажали на шейную цепь.

Удивительные совпадения

Странная вещь — истории. Многие ее события кажутся случайными, никак не связанными между собой. Но стоит поглубже задуматься, сопоставить их, сравнить жизненные пути выдающихся исторических деятелей — выявляются некоторые странные совпадения, которые случайными перестают казаться, и тогда начинают прослеживаться некоторые удивительные закономерности. Помню, меня поразила одна журнальная публикация, с которой я познакомился много лет назад. Автор ее (фамилию его я не запомнил) сравнил жизненные вехи людей, оказавших огромное и трагическое влияние на свою эпоху, и обнаружил при этом странные совпадения.

Вот одна такая история. Наполеон родился в 1769 году, Гитлер же — в 1889, то есть через 120 лет.

Наполеон пришел к абсолютной власти в 1801 году, Гитлер — в 1933, т. е. через 129 лет.

Наполеон вошел в Вену в 1809 году, Гитлер — в 1938, т. е. опять же через 129 лет.

Наполеон напал на Россию в 1812 году, Гитлер — в 1941. Подсчитайте сами, сколько лет прошло от первого события до второго. Да, вы правы: все те же 129 лет.

И, наконец, Наполеон проиграл войну в 1816, а Гитлер — в 1945 году. И опять получается — через 129 лет.

Обоим было по 44 года, ко-

гда они пришли к власти, оба напали на Россию в 52 года, оба проиграли войну в возрасте 56 лет.

А вот еще одна история, поражающая странностью деталей — история правления и гибели двух американских президентов: Авраама Линкольна и Джона Кеннеди.

Линкольна стал президентом в 1860 году, а Кеннеди — в 1960, т. е. ровно через 100 лет.

Оба были убиты в пятницу на глазах у собственных жен. И вот что поражает: преемником Линкольна стал вице-президент Джонсон, а преемником Кеннеди — тоже Джонсон. Оба южане, оба демократы.

Убийца Линкольна Бус родился в 1829 году, убийца Кеннеди Освальд — в 1929 году, т. е. опять таки через 100 лет. Оба преступника так и не дожили до суда, были убиты, чтобы скрыть имена вдохновителей убийства.

И что еще выглядит странно: секретари обоих президентов советовали им не ехать туда, где их впоследствии убили — Линкольна — в театр, а Кеннеди — в Даллас. Но еще удивительней то, что секретарем Линкольна был человек по фамилии Кеннеди, а секретарем Кеннеди — Линкольна.

Не правда ли, есть над чем задуматься? Так, может быть, в истории совпадений и закономерностей больше, чем нам кажется.

И. АКСЕНОВ.

Распоряжение

главы администрации Ставропольского края

1. В соответствии с пунктом 4 постановления администрации края от 23.06.95 № 309 «О мерах по усилению контроля за качеством ввозимой на территорию Ставропольского края алкогольной продукции» утвердить порядок сбора, обобщения и использования данных по ввозимой на территорию края алкогольной продукции согласно приложению.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

П. МАРЧЕНКО,

глава администрации Ставропольского края.

Порядок

СБОРА, ОБОБЩЕНИЯ И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ДАННЫХ ПО ВВОЗИМОЙ НА ТЕРРИТОРИЮ КРАЯ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ.

Настоящий порядок разработан на основании постановления главы администрации края от 23.06.95 № 309 «О мерах по усилению контроля за качеством ввозимой на территорию Ставропольского края алкогольной продукции».

1. Каждый пункт прохождения груза должен иметь «Журнал учета ввоза алкогольной продукции на территорию Ставропольского края» и «Журнал транзитного провоза через территорию Ставропольского края алкогольной продукции».

2. Пункт прохождения груза считается при доставке авиационным транспортом — территория аэропорта прибытия, железнодорожным транспортом — территория грузового двора железнодорожной станции получения;

3. Журнал должен быть пронумерован, прошнурован, опечатан печатью органа, в подчинении которого находится пункт прохождения груза, а также заверен подписью (с указанием фамилии) руководителя органа.

4. Журнал должен иметь следующие графы: порядковый номер; дата прохождения груза; наименование и местонахождение отправителя; наименование перевозчика; наименование и местонахождение получателя; наименование сопроводительного документа (товарно-транспортная накладная, счет-фактура или др.), его номер и дата;

5. Все графы журнала располагаются на одном листе с расчетом возможности получения копии под копирку на отдельном вкладываемом листе. Графы заполняются разборчиво, а копия должна быть легко читаема.

6. При ввозе алкогольной продукции с надлежущим оформленным документами должностное лицо пункта прохождения груза на сопроводительных документах (товарно-транспортная накладная, счет-фактура или др.) делает отметку содержащую: наименование пункта провоза (штамп); должностное, фамилию и подпись должностного лица; дату прохождения груза.

7. Вторые экземпляры сведений о ввозе в край (или провозе через край) за истекший месяц представляются пунктами прохождения груза в 10 числу в комитет администрации края по торговле и бытовому обслуживанию населения.

8. Пункты прохождения груза также представляют сведения о случаях задержания груза или его возврата из-за неправильно оформленных документов с указанием поставщика и покупателя, количества продукции.

9. Комитет администрации края по торговле и бытовому обслуживанию населения проводит анализ поступивших данных от пунктов провоза алко-

гольной продукции на предмет определения основных поставщиков, крупных получателей, анализирует их в территориальном разрезе, сверяет с различными контролирующими органами (например, с Государственной инспекцией по обеспечению государственной монополии на алкогольную продукцию — о получении лицензии на оптовую продажу алкогольной продукции и указанных в ней объемах).

10. Обобщенные комитетом данные, а также данные в разрезе отдельных получателей, поставщиков, с указанием рекvizитов и объемов алкогольной продукции направляются:

управлению внутренних дел администрации края; красовому управлению Государственной инспекции Российской Федерации по торговле, качеству товаров и защите прав потребителей.

Ставропольскому центру стандартизации, метрологии и сертификации;

Северо-Кавказскому отделению Государственной инспекции по обеспечению государственной монополии на алкогольную продукцию;

Государственной налоговой инспекции по Ставропольскому краю;

администрациям городов и районов края (по наиболее крупным получателям).

11. Отдельно анализируются данные по транзитным грузам, производится сверка данных по ввозу и вывозу продукции на предмет их соответствия. При выявлении фактов непрохождения груза через пункты, имеющиеся данные о перевозчике, поставщике и покупателе направляются в управление внутренних дел администрации края для проведения оперативных мероприятий.

12. Контролирующие органы при осуществлении своих ведомственных проверок в розничных и оптовых предприятиях, торгующих алкогольной продукцией, используют полученные сведения и уделяют внимание вопросам:

наличия лицензии на розничную или оптовую продажу алкогольной продукции, ее достоверности;

наличия документов на каждое наименование алкогольной продукции (товарно-транспортные документы, счет-фактура или др.);

наличия отметок пунктов прохождения груза или в случае получения через посредников — сведения о поставщике;

наличия документов, удостоверяющих факт сертификации алкогольной продукции; соблюдения порядка продажи алкогольной продукции, наличия кассового аппарата.

13. При выявлении в ходе проверок документов на продукцию, завозимую поставщиком (изготовителем), находившемся за пределами края, без отметок пунктов прохождения груза или с расхождением данных по количеству, документы подлежат изъятию работниками отделов внутренних дел с составлением акта изъятия и передачей его в органы внутренних дел.

14. В случае выявления нарушений контролирующие органы принимают меры, предусмотренные действующим законодательством.

Ю. КОЧКАРОВ,

управляющий делами администрации края.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Окончание. Начало на 2 стр.)

22, ВТОРНИК

1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.20 «Тропиканка»
11.00 «Мы». Авторская программа В. Поанера
11.40 Огород — круглый год
12.20 Телерадиокомпания «Мир»
13.00 «Жизнь Клина Самгина», 11-я серия
14.20 Иванов, Петров, Сидоров...
15.20 Семь дней спорта. Футбол
15.50 Авторалли Париж — Москва — Пекин
16.00 Посмотри, послушай
16.20 За жар-птицей
16.40 Между нами девочками
17.00 Очень короткие новости
17.05 «Элен и ребята»
18.00 Время
18.20 «Тропиканка»
19.10 Час пик
19.30 Джем
19.35 Угадай мелодию
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.55 Из первых рук
22.05 Это старое доброе кино. «Музыкальная история»
23.35 Версии
23.55 Телешоу «50х50»
0.50 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Требуется... требуются...
10.55 Телегазета
11.05 «Парижские сезоны»
11.35 «Милицейская хроника»
11.45 «Бременские музыканты»
12.15 Новая линия
12.30, 14.20 «Деловая Россия»
16.00 Программа передач (П)
16.10 Мультфильм (П)
16.20 Встречи. Музыковед Эра Барутчева (П)
16.50 Меслцеслов
17.20 Новая линия
17.50 «Бегство с Юпитера», 12-я серия
18.15 Житница (П)
18.45 Студия-2 (П)
19.00 Примите наши поздравления (П)
20.25 Подробности
20.35 Художественный фильм «Паспорт»
22.25 Водные виды спорта. Чемпионат Европы
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 Загадки любви. «Любовь императрицы». Программа Э. Радзиского
0.35 ЭКС

23, СРЕДА

1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.20 «Тропиканка»
10.10 Тема
10.50 В мире животных (с с/п)
11.35 «Пойми меня» Телегра
12.20 Телерадиокомпания «Мир»
13.00 «Жизнь Клина Самгина», 12-я серия
14.10 «КОАПП». Мультсериал
14.20 Иванов, Петров, Сидоров...
15.20 Семь дней спорта
15.50 Авторалли Париж — Москва — Пекин
16.00 Домисолька
16.20 Отчего и почему?
16.50 Фан-клуб
17.00 Шпаргалка
17.05 «Элен и ребята»
18.00 Время
19.10 Час пик
19.35 Угадай мелодию
20.00 Фабрика грез
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.55 Кинокомедия «Праздники любви»
23.35 Версии
23.50 Новые обыватели
0.20 Авторалли Париж — Москва — Пекин
0.30 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Требуется... требуются...
8.55 Ключевой момент
9.05 Водные виды спорта. Чемпионат Европы
9.50 «Санта-Барбара»
10.40 Крестынский вопрос
11.05 «Русские забавы». С. Довлатов
11.45 «Бременские музыканты»
12.15 Новая линия
12.30, 14.20 «Деловая Россия»
16.00 Программа передач (П)
16.10 Телегра «Блиц» (П)
16.55 Музиграфт (П)
17.20 «Ставропольская радуга». Детский хореографический ансамбль «Калинка» (П)
17.55 «Бегство с Юпитера», 13-я серия
18.20 Никто не забыт
18.25 «Россия. Объяснение в любви». Фильм 16.1
18.55 Краевой экологический телемарафон. Телевикторина, 2-я тур (П)
19.35 Студия-2 (П)
19.50 Добро пожаловать в Сирию (П)
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Водные виды спорта. Чемпионат Европы
22.25 Документальный фильм
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 Киномарафон. М. Влади в фильме «Два три в лица, которые я знаю о ней»

24, ЧЕТВЕРГ

1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.20 «Тропиканка»
10.10 Фабрика грез
10.50 Клуб путешественников (с с/п)
11.35 «Пойми меня» Телегра
12.20 Телерадиокомпания «Мир»
13.00 «Жизнь Клина Самгина», 13-я серия
14.20 Иванов, Петров, Сидоров...
15.20 Семь дней спорта
15.50 Авторалли Париж — Москва — Пекин
16.00 Мультитроллия
16.20 На балу у Золушки
16.40 Волшебный мир, или Си-нема
17.00 Очень короткие новости
17.05 «Элен и ребята»
17.30 ...До 16-ти и старше
18.00 Время
18.20 «Тропиканка»
19.10 Час пик
19.35 Лотто «Миллион»
20.05 «Чтобы помнили...» Ведущий — Л. Филатов
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.55 Москва — Кремль
22.15 Семь Оскаров. Фильм «Паттон»
1.10 Версии
1.30 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Требуется... требуются...
8.55 Ключевой момент
9.05 Водные виды спорта. Чемпионат Европы
9.45 Телегазета
9.50 «Санта-Барбара»
10.40 Крестынский вопрос
11.05 «Под крылом... самолетов». Авиасалон-95
11.15 Документальный фильм
11.35 «Милицейская хроника»
11.45 «Мечи свободы. Поход каталонцев». Мультсериал
12.15 Новая линия
12.30, 14.20 «Деловая Россия»
16.05 Там-там-новости
16.20 Праздник каждый день
16.30 Компас «Роста». «Сказочные школы Англии»
17.20 Новая линия
17.50 Никто не забыт
17.55 Мультфильм «Соловей»
18.25 Клинг-антракт
18.30 От барышни Алены (Ст)

19.20 Путешествие в Закинтос (Ст)
19.45 СТВ-новости
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 Хроно
22.05 Чрезвычайный канал
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.45 ЭКС
23.55 Водные виды спорта. Чемпионат Европы

25, ПЯТНИЦА

1 КАНАЛ

6.00 Телеутро
9.20 «Тропиканка»
10.10 «Чтобы помнили...» Ведущий — Л. Филатов
10.50 Утренняя звезда
11.35 «Пойми меня» Телегра
12.20 Телерадиокомпания «Мир»
13.00 «Жизнь Клина Самгина», 14-я серия
14.05 «КОАПП». Мультсериал
14.20 Иванов, Петров, Сидоров...
15.20 Семь дней спорта
15.50 Авторалли Париж — Москва — Пекин
16.00 «Белый Клык». Телесериал
16.25 Созвездие Орфей
16.35 Новая реальность
17.05 Рок-урок
18.00 Время
18.20 «Тропиканка»
19.10 Дикое поле
19.25 Человек и закон
19.55 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.55 Телесериал «Таверна «Ямайка», 1-я серия
22.50 Версии
23.10 Жеребьевка лиги чемпионов по футболу сезона 1995 — 1996 гг.
23.40 Ваглад
0.35 Музобоз
1.20 Авторалли Париж — Москва — Пекин
1.30 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей
8.30 Звезды говорят
8.35 Ритмика
8.50 Требуется... требуются...
8.55 Момент истины
9.50 «Санта-Барбара»
10.40 Крестынский вопрос
11.05 Музыкальный экспромт
11.15 Телегазета
11.20 «Милицейская хроника»
11.30 Торговый дом «Ле Монти»
11.45 Мультсериал «Мечи свободы. Поход каталонцев»
12.15 Новая линия
12.30, 14.20 «Деловая Россия»
16.00 Программа передач (П)
16.05 Спектакль «Повесть о рыцаре Мотале» (П)
17.20 Мультфильм
17.35 Студия-2 (П)
17.50 Художественный фильм «Свет в лесу»
19.25 Киноафиша
19.40 Горячая десятка
20.25 Подробности
20.35 «Санта-Барбара»
21.30 «От форте до пьано». Программа Ю. Мамина
22.05 Водные виды спорта. Чемпионат Европы
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.45 «Под крылом... самолетов». Авиасалон-95
23.55 Художественный фильм «Она выбирает романтику»

26, СУББОТА

1 КАНАЛ

7.30 Телеутро
8.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
9.00 Новости
9.20 Зов джунглей
9.50 Телесериал «Секреты моего дедка»
10.15 Умники и умницы
10.40 Утренняя почта
11.15 Смак
11.30 Здоровье. Медицина для тебя
12.00 Провинция. Территория
12.30 Мультфильмы
12.50 Бомонд
13.10 Век кино. «Убийцы выходят на дорогу»

14.20 Зеркало
14.50 Авторалли Париж — Москва — Пекин
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Большие гонимы
15.40 Документальный телефильм «Адольф кайз, после смерти»
16.30 В мире животных
17.05 Счастливый случай
18.00 Время
18.25 Международный авиационный салон в Жуковском
18.55 Кинокомедия «В ожидании светофора»
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.55 Телесериал «Таверна «Ямайка», 2-я серия
22.50 Клуб «Белый попугай»
23.35 Манхеттен трансфер в Москве
0.25 Авторалли Париж — Москва — Пекин
0.40 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести
8.25 Звезды говорят
8.30 Первый дубль
9.00 Виниловые джунгли
9.30 Программа передач (П)
9.35 Про все... (П)
10.35 Нейтральная полоса (П)
11.00 Мультфильм (П)
11.15 Парк культуры (П)
12.05 Любимые комедии. «Любовь и голуби»
13.45 К. Мажейка. «Параллели»
14.00 Вести
14.20 Де-факто
14.35 Художественный фильм «Подвалы «Мажестик». Часть 1-я
15.30 В мире животных
16.25 Телесуфлер (Ст)
16.35 Рекламная программа (Ст)
16.40 СТВ-новости (Ст)
16.55 Футбол. Чемпионат России. ЦСК — «Локомотив» (Москва)
18.55 Примите наши поздравления (П)
20.00 Вести
20.25 Художественный фильм «Анкор, еще анкор»
22.10 Совершенно секретно
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 «Звуковая дорожка»
0.25 «Ночной разговор»
0.30 Водные виды спорта. Чемпионат Европы

27, ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 КАНАЛ

7.30 Телеутро
9.00 Новости
9.20 С утра пораньше
9.50 Мультфильм
10.10 Пока все дома
10.40 Утренняя звезда
11.30 Служу России. Армейский магазин
12.00 Тележурнал «Исследователь»
12.50 Вся Россия. В городе Н
13.15 Играй, гармонь
13.45 В эти дни 50 лет назад
14.00 Под знаком «Пи»
14.40 Авторалли Париж — Москва — Пекин
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Музыка в эфире
16.10 Клуб путешественников
17.05 Америка с М. Таратутой
17.35 Мультсериал «Приключения капитана Врунгеля», 3-я и 4-я серии
18.00 Время
18.20 Суфлер
19.00 Один на один
19.30 Киноконцерт «Необыкновенное чудо»
20.00 КВН-95
22.00 Воскресенье
23.00 Телесериал «Таверна «Ямайка», 3-я серия
23.55 Любовь с первого взгляда
0.30 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести
8.25 Звезды говорят
8.30 Водные виды спорта. Чемпионат Европы
9.00 «Летний коктейль». Музыкальная программа
9.20 Золотой ключик
9.35 Доброе утро. «Завтрак для чемпионов»
10.05 Футбол без границ

10.50 Атыбаты...
11.20 Русское лето
12.05 «Консолидация»
12.10 Художественный фильм «Медвежья свадьба»
13.45 Ваш партнер. «Российские железные дороги»
14.00 Вести
14.35 Художественный фильм «Подвалы «Мажестик». Часть 2-я
15.25 «Твои возможности, человек»
15.55 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1». Гран-при Бельгии
18.00 «Русалочка». «Новые приключения Винни-Пуха»
18.55 Программа передач (П)
19.00 Студия 2
19.15 На водах
20.00 Вести
20.25 Художественный фильм «Ловля рыбы»
22.30 Водные виды спорта. Чемпионат Европы
23.30 Река времени
23.35 Автомиг
23.40 Коробка передач
23.55 «Под крылом... самолетов». Авиасалон-95
0.05 Водные виды спорта. Чемпионат Европы

Редактор

А. А. МИНЬКОВСКИЙ

ПРОДАЕТСЯ

недостроенный полуторжественный дом 12 на 13 в районе больницы.

Телефон 2-19-19.

1-1

щенки породы доберман с родословной.

Обращаться: ст. Марьинская, ул. Урицкого, 2а.

1-1

автомобиль ВАЗ-2101.

Обращаться по телефону: 2-02-74.

1-1

ПРЕДЛАГАЕМ

услуги по бухгалтерскому учету: постановка, восстановление и другое.

Телефон: 2-22-18.

1-1

Объявляется набор на платные курсы кройки и шитья.

Обращаться: Дом творчества (здание ЗАГСа).

1-1

Администрация НП ГЭС доводит до сведения потребителей электроэнергетики бытового сектора, что срок оплаты за электроэнергию переносится с 20 по 1 число текущего месяца.

Сроки оплаты с 1 по 10 число следующего месяца, указанные в абонентских книжках, считаются недействительными.

Администрация НП ГЭС.

1-1

ООО «Водитель» продолжает прием на курсы водителей категории «ВС». Начало занятий 1 сентября 1995 г.

Обращаться в отдел кадров АО «Автомобилист» или к преподавателю. Телефоны: 2-30-93, 2-21-57.

1-2

ТОО фирма «Мукомол» объявляет о прекращении своей деятельности с 1 сентября 1995 года.

1-1

Дирекция арендного предприятия «Зеркальное» сообщает о преобразовании предприятия в производственный сельскохозяйственный «Зеркальный», являющийся полным правопреемником арендного предприятия.

1-1

МПОКХ приглашает на работу машиниста грейдера.

Оплата согласно штатному расписанию.

Обращаться: ул. Правды, 8, тел. 2-10-85, 2-10-84.

1-1

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района
трудовой коллектив редакции
Время подписания в печать по графику: 14.00.
Номер подписки: 14 00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Главный редактор — 9-24-40, редактор отдела общественных организаций — 9-25-67, редактор отдела информации морали и права — 9-25-67, редактор отдела социально-бытовых проблем — 9-25-67, ответственный секретарь, бухгалтер — 9-27-17, фотокорреспондент — 9-25-67.

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.